Les solutions : 
1. Tour en b7 mat
2. Dame en h4 mat
3. Tour prend le pion h7 mat car le Cavalier g5 protège la Tour.
4. Fou prend le pion g6 mat
5. Dame en g7 mat car la Tour noire en e7 ne peut pas prendre la Dame en raison de la présence du Fou en a3 qui cloue cette Tour (le Roi est en effet situé sur la même diagonale).
6. Dame prend le pion h5 mat car le pion g6 ne pas reprendre la Dame en raison de la présence du Fou en c2 qui cloue ce pion (le Roi est en effet situé sur la même diagonale).

